

Почему женщины бросают детей.

Кукушка — птица, которая подбрасывает свои яйца в гнезда других птиц. Часто так называют в просторечии женщин, которые оставили своих детей на попечение родственников, друзей или просто бросили. Большинство считает, что поступают так только выходцы из социально неблагополучных, маргинальных слоев, которые сами неросли в нормальных условиях.

Но между тем и во вполне благополучных семьях появляются кукушки.

Долгое время в нашем обществе считалось, что жизнь детей-сирот в государственном учреждении - это нормальное явление, что они получают все необходимое для жизни. Но так ли это? В наше время материально-техническая база детских домов оставляет желать лучшего.

В решении этой глобальной проблемы нужны действенные меры..

В наших силах сделать все, чтобы сироты выросли полноправными членами общества, а трагедия - остаться без семьи - не наложила бы отпечаток на их дальнейшую жизнь. Чтобы они не попадали в тюрьмы и проституцию (а по статистике более 50% бывших сирот не могут найти место в жизни и попадают именно туда), чтобы они не озлобились на взрослый мир и стали хоть на немного счастливее и беззаботнее.

В 1990 году в России насчитывалось 564 детских дома, в 2004 их количество увеличилось почти втрое и составило 1,4 тысячи.[2] В начале 2007 г. в России насчитывалось 748 тысяч детей-сирот (2,8% от всей детской популяции (26,5 миллионов). Из них: Усыновлено -153 тысячи Под опекой - 384 тысячи Приёмные и патронатные семьи – 37 тысяч В детских учреждениях - 174 тысячи[1].

Сумма консолидированного бюджета на развитие семейных форм в 2007 году составила 21,4 миллиарда рублей (856 миллионов долларов), включая: из федерального бюджета – 6,2 миллиарда рублей (248 миллионов долларов) из средств субъектов Российской Федерации – 15,2 миллиарда рублей (608 миллионов долларов)[2]..По данным Генпрокуратуры РФ только 10 % выпускников Российских государственных детских домов и интернатов адаптируются к жизни, 40 % совершают преступления, еще 40 % выпускников становятся алкоголиками и наркоманами, 10 % кончают жизнь самоубийством.[3][4] Ежегодно из детских домов России выпускается 26 тысяч воспитанников. По данным Министерства образования РФ, за последние 15 лет 90 тысяч из них не были обеспечены положенным по закону жильем.[5]Лучшая помощь

Автор: admin

15.05.2011 23:03 -

детям из детских домов - их семейное устройство. Однако это не всегда возможно, особенно для детей старше 10 лет.

В Красногорском детском доме (г. Каменск-Уральский Свердловской обл.) 35 детей. Я познакомилась с ними два года назад. Каждый месяц дети получают продукт компании Vision.

Дети стали меньше болеть,лучше развиваются.Помогаем делать ежегодные ремонты. В 2008 г. двое детишек ездили в Великий Устюг к Деду Морозу.В нашем детском даме красиво,чисто,уютно, но детям нужны родители!